



Na svečanoj akademiji, održanoj povodom 45. godina od osnivanja Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu, 10. oktobra, u Srpskom narodnom pozorištu, koja je okupila veliki broj onih kojima je do ove visoke naučno-obrazovne institucije stalo, prisutnima je pozdravnu reč uputio rektor Novosadskog univerziteta, prof. dr Miroslav Vesković, đak ove ustanove. Ovakvi događaji su i mesto za pohvale, planove, primedbe...

Po oceni dr Veskovića, ova akademija je za njega lično, imala poseban značaj. Kao profesor PMF-a i kao neko ko je dugo vremena, prvo kao student, a posle u raznim statusima, deo PMF-a, uključujući i to da je od 2005. do 2008. godine bio dekan PMF, osećao se pravim domaćinom. Sa ponosom je izrazio važnost što se PMF razvija, tokom svih ovih 45 godina, na pravi način. Ali, razvija se i duže. Naime, odlukom Skupštine AP Vojvodine 9. jula 1969. godine osnovan je PMF u Novom Sadu sa zadatkom da: "obrazuje stručnjake sa visokom spremom i da razvija naučni rad u oblasti prirodnih i matematičkih nauka. Pre toga, u oktobru 1954. godine grupa za matematiku je osnovana u okviru Filozofskog fakulteta u Novom Sadu, a od 1961-63. godine otvaraju se grupe za fiziku, biologiju, hemiju i geografiju, takođe u sklopu Filozofskog fakulteta.

-PMF i u budućnosti mora da nastavi da bude lokomotiva razvoja Univerziteta u Novom Sadu, pogotovo u naučnom smislu, za šta ima realan potencijal. Kao deo Univerziteta, PMF mora da bude taj koji će pružati ruku svim ostalim fakultetima, koji će pokazati kako se fundamentalne nauke mogu koristiti u svim drugim, primenjenim istraživanjima i slično. PMF je potekao iz Filozofskog fakulteta, a danas u svom sastavu ima pet Departmana (Departman za biologiju i ekologiju, Departman za fiziku, Departman za geografiju, turizam i hotelijerstvo, Departman za hemiju i Departman za matematiku i informatiku), i to je jedan od modela kako Univerzitet treba da funkcioniše - rekao je dr Vesković dodavši, da iako se Novosadski univerzitet smatra respektabilnim, što ne znači da treba stati.

-Treba nastaviti sa ubrzanim razvojem, ali, s druge strane, mi smo državni univerzitet, koji je osnovala država da sprovodi politike ove države i očekujemo da nam se vrlo jasno kaže koje su njene politike i njene strategije. Mi smo spremni da damo puni doprinos celokupnom razvoju, ali želimo da imamo jasnu komunikaciju sa onima koji su naši osnivači, i koji definišu strategije razvoja visokog obrazovanja i nauke na našem prostoru - izjavio je dr Vesković.

On je takođe podvukao da je Univerzitet u Novom Sadu verovano najznačajniji univerzitet na prostorima Republike Srbije koji je preduzetnički orijektisan, a što nikako ne znači da su na njemu zapostavljeni drugi aspekti. Preduzetnička orijentacija mora da bude nešto što će u budućnosti biti orijentacija Univerziteta u Novom Sadu, i da je do sada učinjeno puno značajnih koraka u tom prvcu.

-Svi znamo da su informacione tehnologije nešto što je suštinski promenilo privredni ambijent u Novom Sadu, a one su potekle u prvom redu, sa našeg Univerziteta. Verujem da to možemo da uradimo i u ostalim oblastima: u oblasti prehrambene, hemijske tehnologije i čitavom nizu drugih oblasti, mislim da smo u stanju nešto da pomerimo i promenimo, ali da pri tom, ni jednog trenutka ne spustimo kvalitet istraživačkog rada, doktorskih studija i sličnih aspekata - zaključio je prof. dr Miroslav Vesković.